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Juin 2019

Quelques repères
(hors séance, réunions, commissions et auditions internes au Sénat)

Rendez-vous avec la rectrice de l’Académie
Question orale au Gouvernement
Réunion du think tank : « Sport et management »
Audition du Président de l’association des D.T.N. du sport (directeurs techniques
nationaux)
Entretien avec le nouvel ambassadeur de France aux Pays-Bas (comme Président du
groupe d’amitié parlementaire)
Questions d’actualité au Gouvernement : 4 séances
Réception à l’occasion des 100 ans du Maillot jaune du Tour de France
Réunion de répartition de la dotation cantonale du conseil départemental
Saint-Hilaire-le-Château : hommage à l’ancien Maire décédé
La Souterraine : présentation du film-documentaire sur les GM&S
Saint-Martin-Ste-Catherine : inauguration et baptême de la nouvelle salle municipale
Nouziers : départ des 24 heures solex
Janaillat : cérémonie de Combeauvert
Bourganeuf : randonnée pédestre « l’Enjambée creusoise »
Réunion du Bureau du club parlementaire Sport (en qualité de co-président)
Audition de la présidente de Radio-France
Rendez-vous avec le manager général de la haute performance de l’Agence Nationale
du Sport
Point de presse de présentation du Pass’ Sport
Conseil départemental : commission permanente
Comité de pilotage du Plan particulier pour la Creuse
Lépaud : salon du drône et de l’innovation
Clugnat : inauguration des travaux de centre-bourg
Bourganeuf : action départementale de la ligue contre le cancer (« Tous en moto
contre le cancer »)
Rencontre avec le directeur en charge du Plan particulier pour la Creuse
Fursac : Rencontre territoriale du Sénat (visite de l’entreprise FURMECA et réunion
avec les élus du secteur de la communauté de communes Monts et Vallées Ouest
Creuse)
Entretien avec le directeur de l’ANDES (association nationale des élus en charge du
sport)
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Délégation sénatoriale au salon de l’aéronautique et de l’espace
Point de presse sur l’avenir des C.T.S. (conseillers techniques sportifs)
Groupe d’amitié France-Indonésie (vice-président) : rencontre avec la sous-directrice
de l’Asie du sud-est du Ministère des Affaires étrangères
Magnat-l’Étrange : Inauguration des travaux d’aménagement du centre-bourg et de
restauration de l’église
Guéret : inauguration de la salle omnisports Léo Lagrange
Public Sénat : enregistrement de l’émission sur le « Tour de France et les territoires »
Réunion sur la candidature Happi Montana de l’association MACÉO (Massif Central)

 


